

## 坚持打铁必须自身硬 ——论学习贯彻习近平总书记二十届 中央纪委四次全会重要讲话精神

人民日报评论员

“新时代新征程，必须坚持用改革精神和严的标准管党治党，努力取得更大成效”。在二十届中央纪委四次全会上，习近平总书记着眼于实现新时代新征程党的使命任

务，深刻阐述纵深推进全面从严治党的重大意义，对深入推进全面从严治党作出战略部署。我们党是马克思主义执政党，千

的是前无古人的伟大事业，肩负着团结带领14亿多中国人民实现民族复兴的历史重任，只有搞好自身建设，才能以自我革命引领社会革命。

(下转第三版)

## 习近平致信中国法学会第九次全国会员代表大会强调 进一步加强自身建设更好发挥桥梁纽带作用 努力开创法学会事业发展新局面

### 习近平致中国法学会第九次全国会员代表大会的信

值此中国法学会第九次全国会员代表大会召开之际，我向全国广大法学法律工作者致以问候！

党的十八大以来，各级法学会团结带领广大法学法律工作者做了大量工作，为推进全面依法治国作出了积极贡献。

新时代新征程，各级法学会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻新时代中国特色社会主义思想，坚持走中国特色社会主义法治道路，坚持服务党和国家工作大局，进一步加强自身建设，更好发挥桥梁纽带作用，扎实做好繁

荣法学研究、服务法治实践、加强法治宣传、培养法治人才等工作，努力开创法学会事业发展新局面。广大法学法律工作者要坚定法治自信，强化使命担当，积极投身全面依法治国伟大实践，为建设更高水平的社会主义法治国家、推进中国式现代化作出新的贡献。各级党委要加强对法学会的领导，为法学会依法依章程开展工作提供有力支持。

习近平

2025年1月10日  
(新华社北京1月10日电)

新华社北京1月10日电 在中国法学会第九次全国会员代表大会召开之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信

大会，向全国广大法学法律工作者致以问候，并对做好法学会工作提出希望。

习近平在信中指出，党的十八

大以来，各级法学会团结带领广大法学法律工作者做了大量工作，为推进全面依法治国作出了积极贡献。

习近平强调，新时代新征程，各级法学会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻新时代中国特色社会主义思想，坚持走中国特色社会主义法治道路，坚持服务党和国家工作大局，进一步加强自身建设，更好发挥桥梁纽带作用，扎实做好繁荣法学研究、服务法治实践、加强法治宣传、培养法治人才等工作，努力开创法学会事业发展新局面。广大法学法律工作者要坚定法治自信，强化使命担当，积极投身全面依法治国伟大实践，为建设更高水平的社会主义法治国家、推进中国式现代化作出新的贡献。各级党委要加强对法学会的领导，为法学会依法依章程开展工作提供有力支持。

会议表彰了全国法学会系统先进集体和先进个人。中央政法委员会、中国法学会第九次全国会员代表大会全体代表参加了开幕式。

中国法学会第九次全国会员代表大会10日上午在京开幕，会上传

达习近平致信。

中共中央政治局委员、中央政法委书记陈文清在开幕式上代表党中央致词。他说，各级法学会要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，坚持党的全面领导，强化政治引领，依法履职尽责，严明纪律作风，锐意改革创新，为推进全面依法治国、建设更高水平的社会主义法治国家贡献智慧和力量。希望广大法学法律工作者全面学习贯彻习近平法治思想，把准政治方向，坚定法治自信，主动服务大局、服务人民，深入开展法学研究，围绕科学立法、严格执法、公正司法、全民守法扎实工作，在推进中国式现代化中建功立业。

王小洪、张庆伟、张军、应勇、何报翔出席开幕式。

第八届中国法学会会长王晨主持会议，并代表第八届理事会作工作报告。

## 习近平回信勉励国家京剧院青年艺术工作者 坚持崇德尚艺守正创新 让京剧艺术持续焕发时代光彩

### 回信

国家京剧院青年艺术工作者：  
来信收悉。值此国家京剧院建院70周年之际，向你们以及全体演职人员表示祝贺和问候。

国家京剧院成立以来，贯彻党的文艺方针政策，创排了许多经典剧目，涌现出不少优秀艺术人才，为中华戏曲百花园增添了绚丽色彩。新起点上，希望你们传承前贤名家优良传统，践行艺术为民，坚持崇德尚艺、守正创新，让京剧艺术持续焕发时代光彩，为繁荣文艺事业、建设文化强国贡献力量。

习近平  
2025年1月9日  
(新华社北京1月10日电)

新华社北京1月10日电 近日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给国家京剧院青年艺术工作者回信，在国家京剧院成立70周年之际，向全体演职人员表示祝贺和问候。

习近平在回信中说，国家京剧院成立以来，贯彻党的文艺方针政策，创排了许多经典剧目，涌现出不少优秀艺术人才，为中华戏曲百花园增添了绚丽色彩。新起点上，希望你们传承前贤名家优良传统，践行艺术为民，坚持崇德尚艺、守正创新，让京剧艺术持续焕发时代光彩，为繁荣文艺事业、建设文化强国贡献力量。

国家京剧院是文化和旅游部直属国家艺术院团，前身为1955年1月成立的中国京剧院，梅兰芳担任首任院长，2007年更名为国家京剧院。近日，国家京剧院全体青年艺术工作者给习近平总书记写信，汇报传承京剧艺术相关情况，表达为繁荣发展京剧事业、弘扬中华优秀传统文化而奋斗的决心。

## 四百套活动房屋 拉孜县开工

1月10日，400套活动房屋在西藏自治区日喀则市拉孜县曲下镇开工。拉孜县也是定日6.8级地震受灾严重的地区，全县有1500多户房屋倒塌。

图为工人在施工现场搭建活动房屋(无人机照片)。

新华社记者 姜帆摄



## 市委召开县(区)委书记、市直行业系统党(工)委书记2024年度抓基层党建工作述职评议会 肖友才主持

拉萨融媒讯(记者乔梁)1月10日下午，市委召开县(区)委书记、市直行业系统党(工)委书记2024年度抓基层党建工作述职评议会，自治区党委常委、拉萨市委书记肖友才主持会议并讲话。强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想，坚持用改革精神、系统思维、科学方法，着力破难点、疏堵点、除痛点，切实以高质量党建引领保障高质量发展。

自治区党委组织部副部长南培到会指导。会上，各县(区)委书记、各功能园区、市直行业系统党(工)委书记逐一进行点评，肯定成绩、点出问题，明确今后努力方向。与会同志对述职情况进行了现场评议。

肖友才指出，2024年，全市各级党组织旗帜鲜明抓基层强基础、战战兢兢进一步筑牢，全力以赴抓班子强队伍、主心骨进一步锻造，持之以恒抓作风强纪律、政治生态进一步优化，推动基层党建工作取得新进展新进步。

南培同志对过去一年我市基层党建工作给予肯定，就进一步做好下步工作提出指导意见。

会议以电视电话会议形式召开，市委常委、市委党的建设工作领导小组成员、市委组织部部务会成员、部分“两代表一委员”参加。

## 市领导慰问公安队伍

拉萨融媒讯(记者王泽江)2025年1月10日是第五个“中国人民警察节”。当日，市委副书记赵辉年来到市公安局，慰问历年因公牺牲民警家庭代表和全市民(辅、协)警。

市委常委、政法委书记、市公安局党委书记林勇，副市长、市公安局局长巴桑多吉，市政协副主席、市总工会主席宋留柱参加活动。

活动首先向日喀则市定日县地震中遇难的同胞默哀。

赵辉年指出，2020年，党中央决

定设立中国人民警察节，习近平总书记亲自向中国人民警察队伍授旗并致训词。这是以习近平同志为核心的党中央对人民警察队伍的充分肯定，是党和人民给予人民警察的崇高荣誉，更是对人民警察队伍的激励和鞭策。过去一年，我市公安机关全体民(辅、协)警在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，坚决贯彻自治区党委、政府决策部署，按照市委“稳定安市、依法治市”的战略部署，牢记使命，忠诚履职，

不怕牺牲，无私奉献，为捍卫政治安全、维护社会稳定、推动拉萨长治久安和高质量发展作出了突出贡献。

赵辉年强调，今年是西藏自治区成立60周年，也是“十五五”规划开局之年，大事多、喜事多、要事多。越是在这种特殊时期，越是对严峻复杂形势，人民警察越要勇于担当、迎难而上、敢打必胜。大家一定要深入学习贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述、关于西藏工作的重要论述和新时代党

的治藏方略，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来，统一到区党委和拉萨市委工作要求上来，忠诚履行党和人民赋予的使命任务，弘扬“老西藏精神”、孔繁森精神和“两路”精神，瞄准主战场、当好主力军、守好主阵地、打好主动仗，为建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新拉萨、实现中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

## 中央宣传部、公安部联合发布2024“最美基层民警”

(第三版)